



Μετατίθεται για την ερχόμενη εβδομάδα η συνάντηση Αναστασιάδη - Ακιντζί

Δεν θα πραγματοποιηθεί τελικά συνάντηση του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκου Αναστασιάδη με τον νέο Τουρκοκύπριο ηγέτη Μουσταφά Ακιντζί το Σάββατο.

Σύμφωνα με πληροφορίες, ενώ οι δυο άνδρες συμφώνησαν κατά την τηλεφωνική τους επικοινωνία στην πραγματοποίηση της συνάντησης, «υπήρξε παρεξήγηση» σε ό,τι αφορά το χρόνο διεξαγωγής της, οπότε θα επαναπρογραμματιστεί, όπως αναμένεται για την ερχόμενη εβδομάδα.

Τα Ηνωμένα Έθνη έχουν ήδη ανακοινώσει πως τη Δευτέρα 4 Μαΐου θα βρίσκεται στο νησί ο Ειδικός Σύμβουλος του ΓΓ του ΟΗΕ, Έσπεν Μπαρθ Άιντα, για επαφές με τους δυο ηγέτες με στόχο την επανέναρξη των συνομιλιών για το Κυπριακό.

Κύπριος εκπρόσωπος: Σεβαστή η επιλογή για τον Τουρκοκύπριο διαπραγματευτή

Ο Κύπριος κυβερνητικός Εκπρόσωπος Νίκος Χριστοδουλίδης, κληθείς από το ΚΥΠΕ να σχολιάσει τον διορισμό από το νέο Τουρκοκύπριο ηγέτη Μουσταφά Ακιντζί του Οζντίλ Ναμί στη θέση του Τουρκοκύπριου διαπραγματευτή, δήλωσε πως «πρόκειται για μια επιλογή που αφορά αποκλειστικά στον ηγέτη της τουρκοκυπριακής κοινότητας και η επιλογή αυτή είναι σεβαστή».

«Εμείς ευελπιστούμε μέσα από έναν ειλικρινή και ουσιαστικό διάλογο και με την εμπλοκή της Τουρκίας, που είναι απαραίτητη προϋπόθεση, να δημιουργηθούν εκείνες οι προοπτικές που θα μας επιτρέψουν να αισιοδοξούμε προς την κατεύθυνση τερματισμού της κατοχής και επανέ-

ωψης της πατρίδας μας» είπε ο κ. Χριστοδουλίδης.

Καλωσορίζει τον διορισμό Ναμί ο Άιντα

Ο ειδικός σύμβουλος του γ.γ. του ΟΗΕ Έσπεν Μπαρθ Άιντα χαιρέτισε το διορισμό του Οζντίλ Ναμί στη θέση του Τ/κ διαπραγματευτή για το Κυπριακό.

Ο κ. Άιντα έγραψε στον προσωπικό του λογαριασμό στο Twitter ότι καλωσορίζει τον κ. Ναμί και ότι προσβλέπει στη συνεργασία του με εκείνον, καθώς και με τον Ελληνοκύπριο διαπραγματευτή Ανδρέα Μαυρογιάννη και τους ηγέτες των δύο κοινοτήτων.



Ακιντζί: Υπάρχουν πέντε συνομιλητές στο Κυπριακό

«Οι εγγυήσεις δεν μπορούν να τερματιστούν μονομερώς με δήλωση της Ελλάδας, διότι βασίζονται σε διεθνείς συμφωνίες» ανέφερε ο Τουρκοκύπριος ηγέτης Μουσταφά Ακιντζί, σχολιάζοντας δηλώσεις του Έλληνα υπουργού Εξωτερικών Νίκου Κοτζιά. Ο Ακιντζί, παραβλέποντας ότι η Συνθήκη Εγγυήσεως του 1960 συνάφθηκε μεταξύ της Κυπριακής Δημοκρατίας αφενός, και της Βρετανίας, της Ελλάδας και της Τουρκίας αφετέρου, είπε ότι «υπάρχουν πέντε συνομιλητές για αυτό το θέμα: Η Τουρκία, η Ελλάδα, η Βρετανία, η νότια Κύπρος και η «Τουρκική Δημοκρατία Βορείου Κύπρου».

Επομένως, «δεν έχει κανένα νόημα να το λέει αυτό μονομερώς η Ελλάδα. Επιπλέον είναι ένα θέμα που δεν είναι στην ημερήσια διάταξή μας. Η ασφάλεια της Κύπρου με το δικαίωμα της εγγύησης της Τουρκίας έχει άμεση σχέση».

Σύμφωνα με τουρκοκυπριακά μέσα ενημέρωσης ο κ. Ακιντζί σε συνέντευξη στην τουρκική εφημερίδα «Σταρ» εξέφρασε αντίθεση στην αντίληψη που κυριαρχεί, όπως είπε, στην ελληνοκυπριακή πλευρά ότι «εγώ είμαι το κυρίαρχο κράτος και εσείς είστε πολίτες μου».

Υποστήριξε ότι η ελληνοκυπριακή πλευρά συμπεριφέρεται με «τοιγκουνιά» στο θέμα του διαμοιρασμού της εξουσίας και πρόσθεσε πως «αν κωνέψει ότι είναι ίση με την τουρκοκυπριακή πλευρά, τότε θα έχει ξεπεραστεί το πιο σημαντικό εμπόδιο».

Ο Μουσταφά Ακιντζί, ο οποίος στις 6 Μαΐου θα μεταβεί στην Άγκυρα με πρόσκληση του Ταγίπ Ερντογάν, δήλωσε ότι δεν έχει κρυφή ατζέντα και πρέπει να γίνεται αντιληπτό αυτό που λέει και όχι κάτι διαφορετικό.



Κύπριος της Νοτίου Αφρικής κατηγορείται για την απαγωγή και εκτέλεση της συζύγου του!

Σε δικαστήριο της Νοτίου Αφρικής πρόκειται να οδηγηθεί ο 28χρονος Κύπριος Χριστόφορος Παναγιώτου με την κατηγορία της ενορχήστρωσης της απαγωγής και εν συνεχεία εν ψυχρώ εκτέλεσης της ίδιας της συζύγου του, επίσης κυπριακής καταγωγής και δασκάλας στο επάγγελμα. Η υπόθεση απασχολεί τις αρχές της Νοτίου Αφρικής από τις 21 Απριλίου, όταν η 28χρονη δασκάλα Τζέιντ Παναγιώτου, σύζυγος του Χριστόφορου Παναγιώτου, δολοφονήθηκε στο Πορτ Ελιζαμπeth της Νοτίου Αφρικής. Λίγο νωρίτερα, σύμφωνα με τις αστυνομικές αναφορές, η άτυχη 28χρονη είχε πέσει θύμα απαγωγής από τρεις Νοτιοαφρικανούς έγχρωμους υπηκόους, οι οποίοι αφού την έκλεψαν εν συνεχεία την εκτέλεσαν εν ψυχρώ. Με την σύλληψη όμως ενός εκ των δραστών της ληστείας και δολοφονίας της Τζέιντ Παναγιώτου, όλα άλλαξαν κατόπιν της κατάθεσης που έδωσε στην Αστυνομία, με την οποία ούτε λίγο ούτε πολύ κατονόμαζε ως εγκέφαλο του αποτρόπαιου αυτού εγκλήματος τον ίδιο της τον σύζυγο, Χριστόφορο Παναγιώτου, ο οποίος μάλιστα είχε εμφανιστεί στην κηδεία ως να διαγιγαι βάρυ πένθος.

GALAXIAS
GREEK RADIO
151.850 mhz

SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

